



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 13 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Συμμετοχή στην 11^η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας - Κεντρικής Μακεδονίας

Με μεγάλη επιτυχία και υψηλή επισκεψιμότητα ολοκληρώθηκε η **11^η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας – Κεντρικής Μακεδονίας 2022 (ΕΒΕΠ-ΚΜ)**, η οποία πραγματοποιήθηκε στον εκθεσιακό χώρο του Δήμου Κατερίνης στον οικισμό Ανδρομάχης, από την Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου έως την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου. Την έκθεση συνδιοργάνωσαν το Επιμελητήριο Πιερίας, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο Δήμος Κατερίνης, υπό την αιγίδα των Υπουργείων Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Εσωτερικών, Τουρισμού, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος.

Οι εκθέτες κάλυπταν ένα ευρύ πεδίο όπως, αγροτικά μηχανήματα, αυτοκίνητα, βιομηχανικά προϊόντα, επαγγελματικό εξοπλισμό, δομικά υλικά και καινοτομίες, τρόφιμα-ποτά, υπηρεσίες κ.α. Παράλληλα, στην έκθεση συμμετείχαν θεσμικοί φορείς και σωματεία δίνοντας το δικό τους στίγμα, προβάλλοντας το έργο τους και την προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο.

Δυναμικό παρών έδωσε το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, παρουσιάζοντας σε ειδικό χώρο - περίπτερο τόσο το Πανελλαδικό όσο και το τοπικό έργο των Τομέων Υγείας και Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, ενημερώνοντας το κοινό για τα εκπαιδευτικά προγράμματα Πρώτων Βοηθειών του Ε.Ε.Σ.

Παράλληλα, σε καθημερινή βάση, εκπαιδευτές του Τμήματος υλοποίησαν επιδείξεις Πρώτων Βοηθειών με την αθρόα συμμετοχή των επισκεπτών. Ταυτόχρονα, παρείχε και την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης παρέχοντας ασφάλεια τόσο στους εκθέτες όσο και στους επισκέπτες.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης ευχαριστεί θερμά τους διοργανωτές της 11^{ης} ΕΒΕΠ – ΚΜ 2022 για την ευγενική δωρεάν παραχώρηση χώρου-περιπτέρου, που έδωσε τη δυνατότητα να προβάλλουμε το έργο, τις δράσεις και τα προγράμματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.



Υγειονομική κάλυψη της 13^{ης} Πανελλαδικής Ποδηλατοπορείας από το Σώμα Σαμαρειτών

Την Κυριακή, 2 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε η 13^η Πανελλαδική Ποδηλατοπορεία, η οποία διοργανώθηκε από το σύλλογο της Ποδηλατικής Από-Δρασης Πιερίας στην πόλη της Κατερίνης. Η συγκεκριμένη διοργάνωση πραγματοποιήθηκε ταυτόχρονα σε διάφορες πόλεις της Ελλάδος με κεντρικό μήνυμα **«ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ Εθνική Στρατηγική για το Ποδήλατο»**.

Η εκκίνηση της ποδηλατοπορείας μήκους περίπου 12χλμ., δόθηκε στις 11:00 από την Πλατεία Ελευθερίας της Κατερίνης, με τη διαδρομή να διαμορφώνεται έως την Παραλία Κατερίνης και ξανά πίσω στην Κατερίνη με τερματισμό στην Πλατεία Ελευθερίας.

Στην διοργάνωση έλαβε μέρος πλήθος από ποδηλάτες κάθε ηλικίας, γονείς παρέα με τα μικρά παιδιά τους, οι οποίοι απήλαυσαν μια ηλιόλουστη ημέρα, ζητώντας ταυτόχρονα να αποκτήσουν τον χώρο που τους ανήκει ως ποδηλάτες, βιώσιμες πόλεις και ασφαλείς μετακινήσεις.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης παρείχε, για ακόμα μία χρονιά, από κοινού με τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας, την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης, με τη συμμετοχή εθελοντών της ποδηλατικής ομάδας του Σώματος καθώς και αυτοκινούμενη ομάδα, παρέχοντας ασφάλεια στους μικρούς και μεγάλους ποδηλάτες.
